



蜆是餐桌上常见的佳肴，但没料到小小一类的它，竟是现代人健康的救星，使无数病患趋之若鹜。

有位妇女中风后半身瘫痪，不能走路，没料到吃了三个月半的“黄金蜆”后，健康状况正逐渐改善，竟能走路了。

什么是“黄金蜆”？黄金蜆因为生长环境得天独厚，采用全世界独一无二的活水涌泉及有机绿藻无污染的养殖，这个瑰宝是由Bio Greeno私人有限公司总裁黄维贤引进大马，他可是走遍世界各地，才在台湾花莲县发现了“它”……



神奇黄金蜆錠

瘫痪女可站立



去年五月 Sim Lily 因高血压导致中风，嘴角歪无法言语，就连手脚也无法移动。自从服用“黄金蜆”后，她的生命完全逆转，现在她已能站立起来了！



——一句话，改变一生——
 蜆，成了救命丸！
 以前，蜆是平民的补品，只要家里有人脸发黄，阿嬷就会煮蜆汤，喝了之后脸色就会红润。现在，蜆竟然摇身一变，成了现代人炙手可热的保健品。

你相信一颗蜆就能扭转一个人的命运吗？
 到底是命中注定？还是天意弄人？一份验血报告改写了她的一生，令他进入了人生的高潮和低谷，犹如乘坐过山车，暮暮触目惊心，分分钟活在生死边缘……

1998年，来自新山的李日平到医院验血，结果，报告显示李先生患上了B型肝炎。顿时，李先生晴天霹雳，加上医生说这疾病没药可治，令他生不如死。

相隔一年后，他心不死地再次去检查身体，很不幸地，医生也说了同样的话。他也无可奈何，只好认命！

当时，身材高大的他，体重达70多公斤。可是在2002年，他的体重开始下降，慢慢变瘦了，精神开始不集中，令他在工作上频频出错，精神上受尽折磨，似乎快把他逼疯了！

没想到，两年后的他已骨瘦如柴，惊人的是他的体重只剩下48公斤，整个人变得憔悴不堪。一波未平，一波又起，这时候，医生证实他患上帕金森症。

“为什么偏偏是我？难道B型肝炎还折磨不够我吗？现在帕金森症又盯上我。到了后期，我的手一直不听使唤地颤抖，全身也控制不了抖个不停，连讲话也开始含糊不清。”他无奈地说。

当他走上了人生黑暗路，上天却安排他遇见生命中的贵人——Raymond。

Raymond见到他黄瘦，就对他说道：“你试一试这个‘黄金蜆’？”

这一句话，令他有起死回生的效用！



黄维贤说，黄金蜆锭可以修复受损的DNA，修复受损的DNA，修复受损的DNA，修复受损的DNA……

每天早晚，他按照指示服用六颗“黄金蜆”。一年后，他的身体检测报告出炉了，令人感到惊讶的是，B型肝炎抗原已变成非活性，而且他的手脚不再颤抖，恢复程度比预期好。

这活生生的例子就上演在记者面前，不由你不相信世上确实存在着奇迹。这一小小的“黄金蜆”，魔力竟然如此的大，犹如神奇还魂丹一样，有助于修复人体受损的机能，所以多活一岁，并不是难事。

每天，我们的身体产生无数的毒素，无论是用的、住的、吃的、喝的以及生活压力所导致紧张、忧虑的情绪等，这些因素都是导致我们活在毒素的世界里。

——守护全家人，小兵立大功——

这时候，劳苦功高的肝脏则要无时无刻为体内进行解毒。但是，万一这座巨大而精密的解毒工厂罢工，人体的五脏六腑就无法正常操作，慢慢地就会引发连锁的疾病，如肾病、动脉硬化、中风、心脏病、糖尿病、尿酸、关节炎、肝炎及癌

症。万一这些病盯上你，轻则折磨你一辈子，要你活在地狱中；重则会夺走宝贵的性命。

经过医学实验报告显示，发现蜆是得天独厚的养肝圣品！

其实，黄金蜆不但可以修复细胞促进细胞再生，还含有天然威而刚之称的精胺酸及有机群，所以黄金蜆能提升精力与耐力，增加精子数量，强化精生活动力，能让男人找回尊严。

台湾艺人胡瓜声称试吃一个月后，发现了黄金蜆的神奇疗效，表示自己的性能增加三倍，同时夫妻间的性生活也如鱼得水！无论是养颜美容、增强体力以及补充营养，黄金蜆可是守护全家人，可谓小兵立大功。

一颗闪烁着光芒的黄金蜆锭，浓缩效果非常惊人！虽然，这黄金蜆锭看上去朴实，和其他的健康食品没多大区别，唯一不同的是，蜆锭的形状犹如蜆一样。我们可以像普通的药丸一样顺水服用，之后，会感觉大不同。

所以，养肝应从“蜆”开始……

灵异 风水 求财 神灵 智慧 伦理